



## **Protokoll fra årsmøte i Odda idrettslag**

**DATO: 26.05.2021**

Årsmøtet ble avholdt i idrettens hus på Eide, samt digitalt på Meet.

### **Sak 1 Godkjenning av de stemmeberettigede**

Styret opplyste om antall stemmeberettigede medlemmer som var til stede ved oppstart av årsmøtet.

33 fremmøtte stemmeberettigede medlemmene godkjennes.

**Følgende hadde ordet i saken:**

Espen Maage

**Enstemmig vedtatt**

**Vedtak: Forslaget ble vedtatt.**

### **Sak 2 Valg av dirigent**

**Forslag fra styret:**

Håkon Matre velges som dirigent

**Følgende hadde ordet i saken:**

Espen Maage

**Enstemmig vedtatt**

**Vedtak: Forslaget ble vedtatt.**

### **Sak 3 Valg av protokollførere**

**Forslag fra styret:**

Anders Fosse velges som protokollfører. Marianne SørDAL og Terje Solvi som ble valgt som stemmekorps.

**Følgende hadde ordet i saken:**

Håkon Matre

Espen Maage

Marianne SørDAL

Terje Solvi

Anders Fosse



**Enstemmig vedtatt.**

**Vedtak: Forslaget ble vedtatt.**

**Sak 4 Valg av to medlemmer til å underskrive protokollen**

Forslag fra styret:

Jan Åge Stengårdsbakken og Michael Andersen velges til å underskrive protokollen.

Følgende hadde ordet i saken:

Espen Maage

Jan Åge Stengårdsbakken

Michael Andersen

Enstemmig vedtatt

Vedtak: Forslaget ble vedtatt.

**Sak 8 Behandling av idrettslagets årsberetning, herunder eventuelle gruppe årsmeldinger**

Dirigent gjennomgikk hovedlagets årsberetning først. Så ble det gjennomgått gruppene årsberetning og godkjent separat..

**Følgende hadde ordet i saken:**

Håkon Matre

Espen Maage

**Forslag fra styret:**

Årsberetningene godkjennes

**Hovedlagets årsberetning og alle gruppene sine årsberetning ble enstemmig vedtatt.**

**Vedtak: Forslaget ble vedtatt.**

**Sak 9: Behandle kontrollkomiteens årsberetning og idrettslagets regnskap i revidert stand.**

**Forslag: Godkjennes**

**Følgende hadde ordet i saken:**

Håkon Matre

Ivan Jakic presenterte regnskapet for 2020 for hovedlaget, samt alle gruppene.

Terje Solvi



Terje Wold  
Espen Maage  
Asle Lægreid  
Forslag fra styret:  
Årsberetningene godkjennes

### **Enstemmig vedtatt**

**Vedtak: Forslaget ble vedtatt.**

## **Sak 10: Behandle forslag og saker**

### **10.1**

#### **Forslag om tilbakebetaling av medlemskontingent**

**Forslagsstiller: Asle Lægreid**

#### **Forslag:**

Alle medlemmer må selv betale medlemskontingent for så og sende krav til klubb/gruppe hvis denne skal dekkes. Da vil de stå registrert som aktivt betalende medlemmer og alle har sine medlemsrettigheter.

Personer som får refundert medlemskontingent:

- Æresmedlemmer betaler ikke kontingent, men faktureres med 0,- i klubbadmin
- Aktive trenere definert av gruppestyret. Dvs de har 1-2 ukentlige treninger.

#### **Forslag fra styret:**

Det er opp til hver gruppe å avgjøre om de ønsker å refundere kontingent til sine trenere/ressurspersoner.

Æresmedlemmer betaler ikke kontingent.

**Vedtak:** Forslaget ble slått sammen med følgende tekst, og en presisering:

Æresmedlemmer betaler ikke kontingent, men faktureres med 0,- i klubbadmin

Det er opp til hver gruppe å avgjøre om de ønsker å refundere kontingent til sine trenere/ressurspersoner. Æresmedlemmer har like stor fullmakt som betalende medlemmer.

#### **Følgende hadde ordet i saken:**

Håkon Matre  
Asle Lægreid  
Espen Maage  
Terje Solvi  
Irene Raanes  
Terje Wold  
Jan Åge Stengårdsbakken



## **Enstemmig vedtatt**

### **10.2**

#### **Endring i lovnorm**

##### **Forslagsstiller: Asle Lægroid**

1. Endring i lovnorm paragraf 16 pkt 14 a
  - a. Leder, nestleder, 2 styremedlemmer og 1 vara
  - b. Gruppeledere inngår under et styreråd, slik som anbefalt i NIF's Mal

##### **Styrets forslag til innstilling:**

Leder, nestleder, sekretær og en representant fra hver gruppe.

##### **Følgende hadde ordet i saken:**

Håkon Matre  
Asle Lægroid  
Inge Lægroid  
Espen Maage  
Terje Wold  
Terje Solvi  
Anders Fosse

**Votering på forslaget til Asle Lægroid: 6 i salen stemte for og 17 stemte for digitalt.**

**Vedtak: Forslaget fra Asle Lægroid ble vedtatt.**

### **10.3**

#### **Søknad Fondsmidler**

##### **Forslagsstiller: Morten Oksnes**

- Sykkelgruppa søker midler til finansiering av pumptrack
- Maks støtte på 10% av fondsmidler.

Sykkelgruppa har fått tildelt kr 100.000 fra SPV's Ildsjelfond og kr.120.000 av av Idrettsrådet i Ullensvang kommune



**Styrets forslag til innstilling:**

Styret foreslår å innvilge 10% av dagens fond per 26.05.21, forutsatt at planene blir realisert ila 3 år

**Følgende hadde ordet i saken:**

Morten Oksnes

Ivan Jacik

Håkon Matre

Inge Lægreid

Asle Lægreid

Terje Wold

**Vedtatt mot 1 stemme.**

**Vedtak: Forslaget ble vedtatt. Styret får i arbeid av årsmøtet i å presisere retningslinjene for bruk av fondsmidler etter salg av skiheimen.**

**Sak 11: Fastsette medlemskontingent og treningsavgift.**

Familie: 800,- Gjelder alle som bor i samme husstand uansett alder

Barn under 17 år: 350,-

Voksen over 17 år: 450,-

Støttemedlem: 200,-

Treningsavgift bestemmer gruppene selv.

**Forslag fra styret: Godkjennes**

**Følgende hadde ordet i saken:**

Håkon Matre

**Enstemmig vedtatt**

**Vedtak: Forslaget ble vedtatt.**



## **Sak 12: Vedta idrettslagets budsjett for hele idrettslaget, inkludert gruppene.**

**Forslag: Godkjennes**

**Følgende hadde ordet i saken:**

Håkon Matre

Ivan Jacik

**Enstemmig vedtatt med følgende kommentar fra kasserer; skiskyting har ikke budsjettert tilbakebetaling på buss.**

**Vedtak: Forslaget ble vedtatt med merknader fremlagt av kasserer i årsmøtet.**

## **Sak 13: Behandle idrettslagets organisasjonsplan**

**Forslag: Styret får i oppdrag til å tilpasse organisasjonsplanen til vedtaket som ble gjort i årsmøtevedtak 10.2.**

**Følgende hadde ordet i saken:**

Håkon Matre

**Enstemmig vedtatt**

**Vedtak: Forslaget ble vedtatt.**

## **Sak 14: Foreta følgende valg:**

**Forslag:**

**Følgende hadde ordet i saken:**

Håkon Matre

Anders Fosse

Terje Solvi

Inge Lægreid

Asle Lægreid

Espen Maage

Marianne SørDAL

Berglind Strand



**Forslag fra Anders Fosse**

Leder: Asle Læg Reid

Nestleder: Berglind Strand

Styremedlem: Marianne Sør dal

Styremedlem: Anders Fosse

Varamedlem: Espen Maage

**Forslag fra Valgkomiteen:**

Leder: Espen Maage

Nestleder: Arve Løyning

Styremedlem:

Styremedlem:

Varamedlem:

(Espen Maage trekker sitt kandidatur som leder)

**Vedtak: Benkeforslaget ble vedtatt.**

**Berglind Strand fikk 19 stemmer og Arve Løyning fikk 12 stemmer som nestleder. Berglind Strand ble valgt.**

**Resterende styre ble kun nominert åleine, og ble valgt.**

**Valg av barneidrettsansvarlig:**

**Forslag fra valgkomiteen:**

Terje Solvi gjenvælges

**Følgende hadde ordet i saken:**

**Enstemmig vedtatt**

**Vedtak: Forslaget ble vedtatt.**

**Styret i Odda idrettslag består fra 26.05.2021 av følgende personer:**

Styreleder: Asle Læg Reid

Nestleder : Berglind Strand

Styremedlem: Marianne Sørland

Styremedlem: Anders Fosse

Vara: Espen Maage



## **7.2 Valg av kontrollutvalg**

### **Forslag**

Terje Wold (2år) og Kåre Kystnes (2år)

## **Valg av to medlemmer av kontrollutvalget**

### **Forslag fra valgkomiteen:**

Leder: Terje Wold

Medlem: Kåre Kystnes

### **Følgende hadde ordet i saken:**

Håkon Matre: Informert om at vi mangler kandidat til vare som er krav iht lovnorm. Styre får i oppgave å finne vara til evt ekstraordinært årsmøte eller senest årsmøte 2022 sammen med valgkomite

### **Enstemmig vedtatt**

**Vedtak: Forslaget ble vedtatt.**

## **7.3 Valg av valgkomité**

Denne oppgave går på runde, og Alpint (leder) og turn (medlem) har denne oppgaven i 2021. Vara blir valgt ved en senere anledning.

Medlemmer av valgkomite er ikke iht lovnorm. Styret får i oppgave å endre rutine til årsmøtet 2022 :

## **§ 22 Valgkomité**

Valgkomiteen velges på årsmøtet på fritt grunnlag, etter innstilling fra styret, og skal legge frem innstilling på kandidater til alle øvrige tillitsverv som skal velges på årsmøtet. Medlem av valgkomité som selv blir kandidat til verv, plikter å tre ut av valgkomiteen med mindre vedkommende skriftlig meddeler valgkomiteen og forslagsstiller at vedkommende ikke er aktuell for vervet

### **Følgende hadde ordet i saken:**

Dirigent

Espen Maage

### **Enstemmig vedtatt**

**Vedtak: Forslaget ble vedtatt.**





### **7.5 Valg av to medlemmer til hederskomite**

**Forslag fra valgkomiteen:**

Leder: Lise Ullensvang (2år)

Medlem: Kari Larsen (2år)

Medlem: Stian Smith Hansen (2år)

**Følgende hadde ordet i saken:**

Håkon Matre:

**Enstemmig vedtatt**

**Vedtak: Forslaget ble vedtatt.**

### **7.4 Valg av representanter til ting og møter i andre organisasjonsledd der idrettslaget har representasjonsrett eller gi styret fullmakt til å oppnevne representantene**

**Forslag fra styret:**

Leder og nestleder velges til disse verv: IR, ting og annet

**Følgende hadde ordet i saken:**

**Enstemmig vedtatt**

**Vedtak: Forslaget ble vedtatt.**

Odda og 1.6.2021

Anders Fosse

*Anders Fosse*



Odda og 2.6.2021

*Jan Åge Stengårdsbakken*  
Jan Åge Stengårdsbakken  
*Jan Åge Stengårdsbakken*

*Michael Andersen*  
Michael Andersen  
*Michael Andersen*